
Gewährleistungsantrag
Versandanschrift: 
  
LPG Parts 
Dennis Schoone  
Liebigstraße 6 
26607 Aurich

Bitte dieses Datenblatt vollständig ausfüllen damit eine Bearbeitung erfolgen kann.

Datum:

Kundennummer:

Firma/Name:

Straße:

PLZ, Ort:

Ansprechpartner:

Hersteller/Typ:

Motor:

Fahrgestell Nr.:

Einbaudatum:

Einbau KM-Stand:

Fahrzeugdaten:Ihre Daten:

Fehlerbeschreibung:

Startprobleme

Volllastruckeln

Zündaussetzer

Teillastruckeln

Warmstart

Kaltstart

80% Abschaltung

Schubabschaltung

Leistungsprobleme

hoher BenzinverbrauchUmschaltprobleme

hoher LPG Verbrauch

Bereits durchgeführte Diagnose/Reparatur:

Daten zum Kauf:
Kaufdatum des Bauteils:

Rechnungsnummer:

Sonstige Bemerkung zur Gewährleistung:

Grundlage sind die AGBS´s und das Widerrufsrecht der Firma LPG Parts.

WICHTIGER HINWEIS: 
Bitte fügen Sie der Rücksendung immer eine Rechnungskopie bei.



Ich erkläre mich einverstanden und akzeptiere ich die o.g. Reklamations- und Gewährleistungsvereinbarungen.

Ort, Datum

Stempel

Unterschrift

Reklamations- und Gewährleistungsvereinbarungen 
  
  
Sehr geehrte Damen und Herren, 
  
nachfolgend möchten wir Ihnen die künftige Abwicklung von Reklamationen und Gewährleistungsfällen in unserem Haus 
aufzeigen. 
  
Dieser Weg garantiert eine schnellstmögliche Bearbeitung Ihrer Angelegenheiten! 
  

Sollten eingeschickte Teile nicht den oben beschriebenen Richtlinien entsprechen, behalten wir uns vor die Teile 
zurückzuschicken, den Reklamations- bzw. Gewährleistungsantrag abzulehnen und für entstandene Bearbeitungskosten eine 
Pauschale i. H. v. 20,00 € Netto zu berechnen! 

  
  

Wir sind uns sicher, mit dieser Abwicklung von Reklamationen und Gewährleistungsfällen eine einfache und schnelle Lösung 
gefunden zu haben. 

  
Für eventuelle Rückfragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung!

1. Reklamation und Gewährleistungsfall 
Wir bieten Ihnen eine gesetzliche Gewährleistung ab Rechnungsdatum! 
  
Wir bitten um schriftliche Meldung jeder Reklamation/jedes Gewährleistungsfalls per Fax an 04941 9912191 
oder per Mail an info@lpgparts24.de unter Angabe Ihrer Kundennummer und der betreffenden Rechnungsnummer.  
  
  
2. Austausch 
Nach Ihrer Meldung eines Reklamations- bzw. Gewährleistungsfalls senden Sie uns bitte umgehend das defekte Teil/die defekten Teile zu. 
  
Hierbei sind folgende Punkte zu beachten: 
  
        -       Die defekten Teile müssen sauber zurückgeschickt werden (ohne Fremdaufkleber oder ähnliches) 

-       Die Teile müssen immer komplett zurückgeschickt werden, d. h. dass z. B. alle Einspritzdüsen als komplette Leiste zurückgesendet   
werden müssen und nicht einzeln. 

-       Bei Zusendung mehrerer Teile bitten wir um genaue Zuordnung für jedes einzelne Teil. 
-       Elektrische Bauteile sind immer mit einer Kabellänge von mind. 6,0 cm zurückzusenden. 
-       Teile mit mechanischer Beschädigung sind von der Reklamation ausgeschlossen! 

  
  
3. Prüfung des defekten Teils 
Die defekten Teile werden vom Hersteller geprüft. Wird der gemeldete Defekt als Gewährleistung oder Garantie vom Hersteller bestätigt, erhalten 
Sie das entsprechende Austauschteil bzw. eine Gutschrift beim Vorabtausch!  
Sollte der Hersteller jedoch das defekte Teil nicht als Garantie akzeptieren, werden wir Ihnen ggf. die uns entstandene Kosten in Rechnung 
stellen. 
  
  
4. Leihwagen und Folgekosten 
Für Leihwagen, die ggf. Kunden Ihren Kunden wiederum zur Verfügung stellen, werden von uns generell keine Kosten übernommen. 
Beim Defekt an der Autogas-Anlage ist jedes Fahrzeug im Benzinbetrieb fahrtüchtig.  
Kosten hierfür werden eventuell und nur nach Absprache mit LPG Parts übernommen.  
Die Haftung für Folgekosten defekter Neuteile ist ausgeschlossen. 

file:///mailto:info@lpgparts24.de
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Sehr geehrte Damen und Herren,
 
nachfolgend möchten wir Ihnen die künftige Abwicklung von Reklamationen und Gewährleistungsfällen in unserem Haus aufzeigen.
 
Dieser Weg garantiert eine schnellstmögliche Bearbeitung Ihrer Angelegenheiten!
 
 
 
 
 
Sollten eingeschickte Teile nicht den oben beschriebenen Richtlinien entsprechen, behalten wir uns vor die Teile zurückzuschicken, den Reklamations- bzw. Gewährleistungsantrag abzulehnen und für entstandene Bearbeitungskosten eine Pauschale i. H. v. 20,00 € Netto zu berechnen!
 
 
Wir sind uns sicher, mit dieser Abwicklung von Reklamationen und Gewährleistungsfällen eine einfache und schnelle Lösung gefunden zu haben.
 
Für eventuelle Rückfragen stehen wir Ihnen jederzeit gerne zur Verfügung!
1. Reklamation und Gewährleistungsfall
Wir bieten Ihnen eine gesetzliche Gewährleistung ab Rechnungsdatum!
 
Wir bitten um schriftliche Meldung jeder Reklamation/jedes Gewährleistungsfalls per Fax an 04941 9912191oder per Mail an info@lpgparts24.de unter Angabe Ihrer Kundennummer und der betreffenden Rechnungsnummer. 
 
 
2. Austausch
Nach Ihrer Meldung eines Reklamations- bzw. Gewährleistungsfalls senden Sie uns bitte umgehend das defekte Teil/die defekten Teile zu.
 
Hierbei sind folgende Punkte zu beachten:
 
        -       Die defekten Teile müssen sauber zurückgeschickt werden (ohne Fremdaufkleber oder ähnliches)
-       Die Teile müssen immer komplett zurückgeschickt werden, d. h. dass z. B. alle Einspritzdüsen als komplette Leiste zurückgesendet             werden müssen und nicht einzeln.
-       Bei Zusendung mehrerer Teile bitten wir um genaue Zuordnung für jedes einzelne Teil.
-       Elektrische Bauteile sind immer mit einer Kabellänge von mind. 6,0 cm zurückzusenden.
-       Teile mit mechanischer Beschädigung sind von der Reklamation ausgeschlossen!
 
 
3. Prüfung des defekten Teils
Die defekten Teile werden vom Hersteller geprüft. Wird der gemeldete Defekt als Gewährleistung oder Garantie vom Hersteller bestätigt, erhaltenSie das entsprechende Austauschteil bzw. eine Gutschrift beim Vorabtausch! 
Sollte der Hersteller jedoch das defekte Teil nicht als Garantie akzeptieren, werden wir Ihnen ggf. die uns entstandene Kosten in Rechnung stellen.
 
 
4. Leihwagen und Folgekosten
Für Leihwagen, die ggf. Kunden Ihren Kunden wiederum zur Verfügung stellen, werden von uns generell keine Kosten übernommen.Beim Defekt an der Autogas-Anlage ist jedes Fahrzeug im Benzinbetrieb fahrtüchtig. 
Kosten hierfür werden eventuell und nur nach Absprache mit LPG Parts übernommen. 
Die Haftung für Folgekosten defekter Neuteile ist ausgeschlossen.
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